# 金沢ボランティアセンター LINE@アカウントポリシー

# 1. アカウント名

金沢ボランティアセンター

#### 2. アカウント ID

@tzj1612f

# 3. 目的

近年ボランティアに対するニーズは拡大・多様化しており、情報をリアルタイムで発信することで、ボランティアに関係する方々への迅速な情報提供を目的とする。

# 4. 配信内容

- ①ボランティアセンター関連情報・お知らせ
- ②ボランティア募集情報
- ③講座・イベント情報
- ④助成金・その他の情報など

#### 5. メッセージ等への対応

当アカウントは情報発信専用です。あらかじめ設定された自動応答機能による返信以外は、原則として返信等は行いません。あらかじめご了承ください。

# 6. 知的財産権

当アカウントに掲載されている個々の情報に関する知的財産権は、金沢市社会福祉協議会あるいは金沢市社会福祉協議会以外の原著作者等に帰属します。当アカウントの内容については、著作権法上認められた特別な場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

# 7. 禁止事項

当アカウントに対して、下記のような行為はご遠慮ください。利用者の行為が以下のいずれかに該当する場合、利用者に断りなく、投稿等の全部又は一部の削除、利用者アカウントのブロック等をすることがあります。

- ①特定の個人、企業、団体等を誹謗中傷するもの
- ②公序良俗、法令等に違反し、又は違反する恐れのあるもの
- ③著作権、商標権、肖像権等の知的財産権を侵害する恐れのあるもの

- ④本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏洩する行為
- ⑤広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とした行為
- ⑥当アカウントの主旨に関係の無いもの
- (7)有害なプログラムを使用し、又は提供するもの
- ⑧金沢市社会福祉協議会及び利用者並びに第三者に不利益を与えるもの
- ⑨その他、金沢市社会福祉協議会が不適切と判断したもの

# 8. 免責事項

- ①当アカウントに掲載されている情報の正確性には万全を期しておりますが、当アカウントの情報を用いて行う行為について、一切責任を負いません。
- ②金沢市社会福祉協議会は、利用者により投稿された内容等について一切の責任を負いません。
- ③金沢市社会福祉協議会は、利用者間又は利用者と第三者のトラブルによって生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
- ④金沢市社会福祉協議会は、予告なしに掲載した情報を変更又は削除し、運用を中断又は 中止することがあります。

# 9. 当アカウントポリシーについて

当アカウントポリシーは、予告なく変更することがあります。